



Следователями в Брянской области расследуется уголовное дело о разбойном нападении и убийстве жительницы Брянского района



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту разбойного нападения и убийства жительницы Брянского района Брянской области (п. «в» ч. 4 ст. 162, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ). По подозрению в совершении преступлений задержан житель г. Брянска и двое его знакомых жителей г. Калуги.

По версии следствия, в ночное время 20 апреля 2022 года подозреваемые приехали на автомашине одного из них к частному жилому дому по ул. Нагорной в с. Октябрьское Брянского района Брянской области, где, незаконно проникнув в дом, похитили принадлежавшие хозяйке жилища денежные средства и причинили ей телесные повреждения несовместимые с жизнью. Совершив преступления, нападавшие с места происшествия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

скрылись.

Благодаря эффективной межведомственной работе следователей, следователей-криминалистов и оперативных сотрудников уголовного розыска УМВД России по Брянской области местонахождение всех подозреваемых установлено, они задержаны.

По ходатайству следственного органа трое подозреваемых заключены под стражу, каждому из них предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #Убийство #Разбой

24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1689845>